



■左起劉志新，正在向庫斯提克、陳莫慧賢、陳淑雄介紹自己展出的畫作。

圖文：本報記者張文慈

為迎接農曆狗年到來，溫哥華國際畫廊特別推出狗年畫展，展出來自中西藝術家共逾百幅作品，展期由本月10日至23日。有參展畫家指出，由於狗是人類的共同朋友，展出以狗為主題的畫，不僅能拉近不同族裔距離，更可鼓勵人們熱愛自然，保護動物。

該項名為「狗年旺旺迎新歲——新年藝術節」（簡稱CNY藝術節）畫展，由溫哥華國際畫廊和溫哥華藝術品博覽公司（Vancouver Art Fair Ltd，簡稱Va-fair）共同策劃。

這次展覽，是以慶祝中國十二生肖中之「狗年」為主題，突出原創藝術品的品質為主。參展作品選拔標準，包括作品的傑出性、創新、原創及繪畫或製作技巧難度，此外，也注重凸顯藝術家的藝術才華。

參展畫家劉志新在接受《星島日報》記者採訪時說，他特別愛狗，來自於童年記憶。他說：「小時候我們家養了一隻土狗，記得爸爸以前每年才回家一次，狗都會從巷子跑到大街去接爸爸，非常有靈性。養了15年後，土狗死時，他和兩個姐姐都哭得半死。」

「人類共同朋友」 拉近族裔文化

據劉志新表示，他以前繪畫山水，後改畫動物，尤其喜歡畫狗。

他說，每張狗的畫作都有自己的故事：「其實畫動物比畫山水花鳥更困難，尤其畫出狗的神態，畢竟狗不像人，可以安靜供畫家作畫，往往需速寫，再做細部處理。」

國際畫廊資深書畫家與總裁陳莫慧賢表示，這次畫展是邀請展，作品必須是原作真本，而非通過臨摹等方法大批量製作的作品。

Va-fair視覺藝術顧問庫斯提克 (Vila Kostic) 介紹，她這次除了邀請部分西人職業藝術家外，也要請部分藝術院校學生參展，作品也十分具水準，包括數碼媒體類作品等。

她說：「我也養狗，以人類共同朋友為主題，可以拉近不同族裔間的文化。」

國際畫廊位於溫哥華片打西街(West Pender St.)88號2083室。



■現場展出少女與狗畫作。